

DO LEHNJAKOTVORNEGA IZVIRA

Začetek in konec poti:

TIC Jezersko, Zgornje Jezersko 57 (N 46.400890 E 14.522734)

Dolžina poti:

3,82 km, +125 m / - 150 m, **Čas hoje (v eno smer):** 1 ura

Zahtevnost:

Lahka in dobro označena pohodniška pot

Opis poti:

Lehnjakotvorni izvir se nahaja v dolini Komatevra na Spodnjem Jezerskem ob kmetiji Spodnji Virnik. Do izvira je iz centra Jezerskega označena lahka pohodniška pot, ki poteka večinoma po gozdnih cestah. Preko samega izvira in slapišča je postavljen lesen podest. Izpred turistične pisarne se odpravite mimo stare cerkve sv. Ožbolta, kjer se lahko naužijete prelepega razgleda na Grintovce in se po poti odpravite do ekološke kmetije Spodnji Virnik, od tam dalje pa do lehnjakotvornega izvira.

Pogled na Grintovce tik pred izvirom



Zanimivosti:

Lehnjakotvorni izvir in območje nekdanjega kamnoloma lehnjaka predstavljata prvo točko Slovenske geološke poti, ki poteka od Jezerskega do Idrije. Lehnjakotvorni izvir na Spodnjem Jezerskem je tako prav posebna naravna znamenitost in kraj, kjer kamenina nastaja tako rekoč pred našimi očmi. Zaradi posebnih sedimentov ima voda veliko vsebnost kalcijevega karbonata, ki se izloča v obliki lehnjaka takoj na izviru. Nastaja več deset metrov dolgo in zelo slikovito, v bujno zelenje ujeto, pramenasto slapišče.



O JEZERSKEM

Območje Jezerskega se razprostira na 68,8 km² površine in predstavlja gorski svet na stiku Karavank in Kamniško-Savinjskih Alp, zato je z geografskega vidika ena najbolj izrazitih gorskih občin v Sloveniji, hkrati pa tudi prva slovenska občina, ki se je vključila v mednarodno mrežo Gornjskih vasi.



Pred približno 30.000 leti je bila podoba Jezerskega precej drugačna, kot je danes. Zaradi hladnejšega podnebja gozd tu ni uspeval, pobočja so bila večinoma gola, z gora pa je po dolini počasi polzel ledenik. Pred približno 12.000 leti se je počasi spet otoplilo in ledenik je v nekaj stoletjih izginil, preoblikovanje površja pa so prevzeli pobočni procesi in tekoča voda ter ustvarili današnjo podobo Jezerskega. Ledenik iz Makekove Kočne je za nekaj časa zaprl odtok potoku Jezernica proti dolini reke Kokre, zato je na dnu jezerske kotlinice nastalo jezero, ki je ostalo še dolgo po umiku ledenika. Jezersko naj bi tako dobilo ime po jezeru, ki je nekoč zapolnjevalo celoten osrednji del kotline.



TURISTIČNO INFORMACIJSKI CENTER

t 00386 (0)51 219 282
e tic@jezersko.si
w www.jezersko.info



Občina Jezersko

